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Perfidie

observe
mouvements
du corp.
Tension
Relachement
etc.

Tres attentif
opperation de
transmission
fait décrire a |
“autre ce qu’il
ressent puis y
supperpose
ses mots sa
musigue
pernicieuse
Maorbide
«dangers
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«ar:enraon»
£ ;é; > Colere contenue

\as-y avance ton desir

début didentification

“af vu ceci
C'était «sale»
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Angoisse

IDENTIFICATION

Ce monde est pourri !

Perdu ... ® 0 plasma  gigidification
lien avec société bloqué. g

S’enfonce L
identification
fin

Mais qu’est-ce qu’il
5'est passé
: uerison éiz .
Soulagement
solitude

Ca va merci

Tu vas ou? )
Je t'aime aussi

abandon
peu de
nouveau
bouger

déception
Comérage
elc
Téléphone
Sourire assuré

Satisfaction dans

le mépris
groupe affinitaire

Haine
Concertation

décrochage
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Confort
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Seul
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défense
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Blocage
mais
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a avancer

"

Je laisse
couler

g

-

@ Ressenti
désangoisse
Comprehenssion jgenification reconnue

Visualisation a pourquoi je vais mal
et suis immobile?
B car j ai une sexualité
pourguoi je ne la sent pas?
par quoi, par qui elle est bloquée?
C Car ilfelle, me la imposé
de I'exterieur.

) -a

Tombe Car n'arrive plus a se nourir

rampe  de la libido de I"autre, qu’elle a
etfuie  sucée et bloguée en la comentant
( Viermine ) salement.

visible o
Rapide, plein d'e.
Pas a plaindre.

@ admiration @ Sangsue
@ distance création d'arguefrpou g suiveur
idéalisation a la faute Trahison
Rancoeur fanfaronner

coup de couteau dans le dos
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imobilisation animal dure longtemps @ - .
Confiant s i fait inconsciement
" S Ui erte de poi 2
sadisme sur chaque mouvement  Stase, EpLISEMERE: ) g dévore les restes
insomnie 185 autres se gavent de l'e. société a nouveau
maladie dépensé a se débatre. égalisée

crise cardiague
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Saucer Studies
simple

In each current there are

particles, we can hear it
with a radio, E balls,

Which move in the KRW

a saucer has ports
that come into contact
with these balls

and the wheel turns
manually. each port
recharges or discharges
at each contact

as it where attracted.

To run the wheel,

a current in the internal

discharge or recharge each

port and automatically
each port calls a ball

of E. from a current, to
stick to it.

Good settings and wheel
turns. Each port

connected has an battery for
for general quantity of E. of
the object, elevation, ratio
gravitation ?

Or the displacement

in the KRW is perhaps
e Peut étre puisqu’ellesufficient since it

is already a certain

o0 elevation. Then

Then just be able

to change of KRW
attracted, reject guiding

a mat.

To see them, MAP

all the time, currents
horizontal to the star

and more or less verticals,

general currents more
distant.

These balls are KRW smaller

Concentration points
R. discovered the distances of them, measurements
(with pendulum)

Iie t t %m I believe in any case
oved them very much.

Plate or ball, R
,of grlenta|;|odnbd|gtr|butlon
“\%Ez kil ANCISUPPASEDNS: i plasma ball
Istripution A thinie
e.at E’Jbéetedge of @\ 000000 i

Equipped with figlet fashionner or other life creator

Junction
separation

y attraction

foldi
unfolding charge created

discharge created



Map de la zone

éclairs

4 chaque
strate

un étage

passe en force

. Méme sens

9
Comme une /Zﬁ\
main
\ ______ division
p T 3
Préexistant T .. division

Ce qu'il écoute
mis en rythme

Prééxistant
créé les espaces
adéquats pour les ports

""" P -
% décharge

se déplace entre

sol

D Répartiteurs
de l'exterieur

Musique

capt psycho observation

|ue 2 envie Sexualité amour etc | | db : ‘émission
en périphérie : e R
e imagination : .
=pas numérique Ports va
z entre.:
Créés :
= Créer un petit décalage prsstant
apres avir reproduit I'onde spécifique i
décharge

\

Port emission
attiré par ext
= plus faible que les

Rythme _—
: reproduit et décalé

émission
vers exterieur
passe entre

Particules - Juste en dessous

Taille des KRW

4 I'infini - pas toujours
dans une boucle
rester dedans est plus
stable et facile

vaisseau mére produisant
la boucle pour les plus
] petit ? essaim

Port .................
ouvert

cad chargé

et attirant

se superposant
avec les particules
e 1 krvi



Puis projection de KRW

faut faire des tests. Moduler une onde dans un cercle fera le KRW
avec que ce soit avec radar, radio ou filtre organique metal baterie.
Puis au centre des étincelles, comme lampe plasma. par exemple.

autre fonction
\ Pour delier Si elle est superposée
il Jet d’un coté ou de I'autre de la KRW
N attrait superposer la KRW
=4 avec d’autres, pour

changer de voie.
Puis désuperposer
et suivre la deuxiéme

ate
angle

différent

—- -—

Ressérer T

o\

%
000000's \

dé-sexualiser \

en comprenant
la sexualité

délier avaler

C'est ce qu'il se passe lors d’une discussion (bloquée en oral)
2 objets suivant 2 KRW se superposent.

les objets peuvent changer de direction suivant
I"autre KRW incarnée dans les particules de la boucle si
elle n'est pas ressérée, sinon dans la personne qui I'a ressérée.
Parfois in y a un 3e KRW qui empéche le changement
sexualité fait des voies non navigables

krw Peutse resserer ou s'étendre

Ressé enlever la contrainte dessous
eEserer attirer pour ressérer
3 jetversle haut

©

visage

Machoire..........

attirer en réserve
. dessous 3

2 r3

reserve 1 2

Changement de cap



Atronomy

essay
___ (placement of the stars wave bottom
Sense " approximate) wave top
|kn,(,e"°|”t'°n — — Eosmmdoce?n I "
KW Y rw and galactic plane proportional in size
s '25 e sense 0: rotation sense of the wave
\ ~tars | (towards sagittarius, scorpius)
O (on | galactic plane
\R themselves)) autumn Spring
e galaxy interior
Cosmic
ocean
wave  wave KR;W
bottom top i
alax;
interior
3 (saqgitarius, scorpius,
sideral time, 6h
i
( earth inclined ==
of 62°)
ecliptic
krw inclined
of 38.5°
from galactic
plane
(62°-23.5%)
galaxy
exterior
(orion, betelgeuse, autumn spring
sideral time, 18h )
g
= galactic plane
T
sense of seasons
the wave
krw and (towa rgcsosra%tsa)r ius autumn, winter, celestial body earth
galactic plan p is higher on the krw, circulates
proportional faster and less contact with the
in size galactic wave from the terrestrial
northern hemisphere. (sun
preceding the earth is below,
already in the loop)
spring, summer, celestial body
earth’in the loop of the krw, pushed
by the wave of the galactic plane,
northern hemisphere in contact, e.
celestials bodies denser, circulates more slowly in
Galaxy branch relation to the plan. (sun is below,
KRW on the acceleration line, out of the

loop)

anamoles

&
A

;‘
{

=
B RN
/-\
2y
=R anamole
= with
! solar
e system
' inside
Waves
cosmic ocean
Plane

all
Giant plant
starting from the center

( edit following day
= not from the center
= periphery ) 6



Center
¢ galaxy
7

anamoles

KRW

Buckles

inclined
sl anamole

Plan galactique

ball
ball is at 62° celestial body
and loop
Nearly at 62°
i ge ression
ehin
Wave's bulges, 9
the wave behind Once
The celestial bod the wave has passed
e celestial body :
i which then Top of krw
It attracts its plasma Hnhouls Fere vl
= rotation /

4 condensed

Wave push
Krw from behind
and celestials bodies with

Very condensed
because wave

push

and draw the celestials
bodies



o8oedar dve

W -
Mars is the top of the waves .
behind just passed
at Orion ;
: the celestial body
gi‘gggrde descend

every 2 years i
Hollow of the

Wave

fprlém%dehind the celestial body

by the wave @S



looped
Genetic

Genes from krw, spinewave

= buckles crossing the body by taking the form of it, tightening when
mixing with the wave of the partner, charging the embryo as is. Later
the buckles will be enlarged again in the newborn. (Those who have
been the most charged, circulating, in the partners will be the
determinating factor of the choice of characteristics present in the
gene; the helicoid of two buckled up lines reduced in size in the

charged germ.) DNA

Y] p like a bomb that
e} exploded at the start, at
K. the look.

atomic bomb

Buckle Connected by the
‘| give her his bottom
Eack upside face to face
_ down attracted
' " give her -
ack to

S
®

the Look

uterus penis

ass behind, und:er Pa:ss in front, under

From the front comes back

Kidneys . Kidneys .

anamole suite

To get it - Life choice, question, ascent cord " "'ombical " " de stasis, by sexual thought with
it by visualizing my inverse at the pelvis level (as shown a little before) On a vegetal system, testing a
audichaud vegetal description. If the radiculles of the leaves descend along the
cover the old woody (and make the growth of the tree) and if they

theory based on
Cambum, behind the bark, that th

)

From behind comes back to front

Then
Penetrate
and spiral
down
makes its way
Downwards s
genes
legs
,imagining + bark on one side and

on the other or liquor
curb, obstacle to the
radices.

are twisting around the radices of the ascending system (as shown), why do not not to see me in this
place, ascending, letting me cover by the descendants to reach a leaf, perhaps, these descendants

would be  that I would meet by the feet, which, as
of a radice, like the cell browses, travels in the tree.

See the cord, then the previous page figures, then the stem and a knot on it, then the anamole leaf that

goes down and swing, without = oniit.

cut the branches to him = death of the parts of the bark

would be a particle on these waves in the shape

humanity bark

behind I'am

in the cambium

science solitude

looking for the sheet, the
flower

the fruit, want to go out

anamole
ascendant {__\descendant tige came from
or double 8’ ~South
=| - sg - Nw = 31
2 Ef ‘
L star
}‘g ? L No more distant vision
e 4 =
J= =
\ . i true supposition
| ascendant system
No orgonome on it G

Y anamoles
argonome Blocked at a
,:;Itér;]descendant radicular node

rise in supposing an
All in ascendant
system

d

=

anchor i



etc etc

Krws
)

A
LY 5
é‘\\ Kiieis \%\

reversal
» first hang, far at the end of a
cord

There are inside, small balls of bitterness, tights. When you start. That is to say let oneself be
+angst that comes back

penetrated.

éﬂmughbehind
E rough in front

it stretches out much beyond

J, so that one would say 2 I|anas
face to face on wich we are

The KRW of time
that going through us

liana

radice
leef
oF descend
rise :
wood line past
season

number of legs

(dinosaur
with back crete)

Y
i I
male = =%
+later
descendant system
develop itself more later
back
Ny IP . £olone vertebral
=2 & -7 =musique
/ W code !
It's immediate AN emission
ascendm system
because rom the back b it

vertebral column
that serves as an
offset, of shift for the

entry Ports
are already done
very early. saucer

there are music

of different sizes
Vertebral sizes
rhythm spacin

= animal worl
filled with krw O\ ) port
of the same size, © rpecess
frequency. on column
Cross an alien by counting o

= affinity

its vertebrae

10



same for butterfly
colored shapes and others
on embryo are organizer of the
i e, that is to say, obstacles, channeler etc.
ears ! Where it goes or not.

eyes it goes through buckle. (krw)
face to face
j L/\] : = Once past all the organs

the animal is charged to its maximum, if it
mates, what comes out of it
is the wave that has traveled

ears his body, (coming from outside)
gene taking its form,
blending .
sizes
after merger ﬁreser_'ved
s of the buckles eredity Reducing the buckles, tightening them
by concentrating. then superimposes
Vit (again), with the wave of the other half..
small big
buckle buckle
i ovary has the
earlobe eartop o o Ll almond
s S
N - Q\'? uterus
f% embryo

~sperm charﬁe the embryo already there
and the mixed wave does the rest, i.e., gives Movement

Eeatutr;:s
ept
Buckles
fluants superimposing
descending in front of ¢
¢ descending from behind of o
buckles
tightened
‘;"0 r'le descending ?ntﬁms is a saglorf
e has an anchor for
1’3}‘ going up Navigate in the Caduceus
o F “Gene”
ADN r
LA
etc 2
‘meaningful forms’
mitosis
. O
A cell, bion
attracts a krw (attracts several) in which it
circulates.
Too charged, these several no longer hold
together

By the general movement in the body which is exterior to it

2 krw separate

R ¢ L|, b¥ *forming their envelope around
of the loop i
(* continuing to form)
=

11



Mbr of “chromosome™
23

= o & 7

Nbr Vertebrae
24

= Nbr of buckles
~235

World in 23 particles .

23

23

Poetry

verse in 23 measurements
syllables
etc.

from the datyle hexameter
verse 6+6 12 12 =24

12
Homere, Hesiode ...

to the elegie couplet 6+6 12 _
6+5 11 =23

Hexameter

# 23
Dactyl Pentameter

Lucrece, Ovide ...

chromosome
logosome
(soma=body)

vertebrae Cervicals Thoracics Lumbares Saccrals  Caudals total genes pairs, genes correspondence
espece
Human 7 11 6 ‘welded 24 23 pairs 46 -yes
Pigeon 41 40 pairs 80 -yes
Horse 7 18 6 ~18 31 (+~18) 32 pairs 64 -yes (without caudals)
Bear brown 7 14 6 (10 welded) 10 27 (+10) | 37 pairs 74 -yes (with caudals)
Elephant 7 20 3 (5 welded) ~20 30(+10) | 28 pairs 56 -yes (~30 without caudals)
Cow 74 13 8 (5 welded) 19 28(+19) 30 pairs 60 -yes (~28 without caudals)
etc.
Almost full confirmation
looped genetic .... Finding = buckled on vertebra
Pair of gene
= vertebra, buckle
reduce. (toward pelvis)
Krw passing
between. OO0 o Qo0
24 vertebrae, O © SXo)0 O Yo
Presacrrals O o
23 ports, Vertebrae
SRenings shape on vertebra
By where the buckle passes Krw Vertebra
23 pair of chromosome
Pair - fusion of 2 helicoides Then expend itself in the body
of Pene = at the center vertebra.
enlarged
S andflow
Poetry
for pigeon, verse in 40 measurements
decasyllabe
endecasyllabe ]g *4 =40

italian, Dante ....

logosome of four
decasyllabes

)

Reduction

12



krw

ex
\ blocage
"

machoire
< Cote: prolongement
Pectgraux de chromosome

/__ seins

| Vertebre

\ point de concentration

accumulation
0s
Biogenese ... ? ID: longueur = durée
nourie i
. quantité d'e
Pour reproduction etc.
de dehors influx paasse entre
o T Sens
Circulation E.
24 vertebres
@ = ES
B Cordon ombical, =N o
'\ / \ ~ nouri paLIe milieu PR shremesems
— mais embryon grandit en boucle
____________————‘/ c?ans le dos
du bas vers le haut
superposition des courants
boucle I'une contre — - échange apres point de concentration
I‘agtreI o= =chromosome
atéralement. . Va dans le courant de
I'autre krw (= fusion)
Coeur, foi etc. axe (Par contact)
amour.....
QNGanes. interdit etc.
KRW2
chromosome

cotes

se repete dans l'autre sens
alleles vers le bas

les 2: meme point

Vertebre, un chromosome « se superpose » a
soi-meme, Boucle Continu son chemin
vertebres.) Croisés = double

Pa rtie
allongées
=entrée

Helicoide

07

Bassin

Coccys

Boucles !

Partie \
Courte ettre A
= sortie :/\OC

s.'ée)( endent ou w JOC
rétrécissent
13

contractent



l méme noeud sans doute.

Courant —
faible

Cotes

. Courant fort

Courant
plus faible
""" vertebre
Ce moment est
a notre choix,
Prolonger le '
Courant, la boucle gotes Point de Cotes
Pour trouver rencontre
un correspondante
exterieur, ou pas..
demande effort..
courage, foi.
savoir etc.
si descend .
etape, boucle suivante
si fait
23 fois
= sexualité
“acte”

(comencé bien avant.)
Décharge. et plaisir.

boucles petites

" . -= developement
3 grandit,

. i rossit
(Bien sur este dans la
Dans tout ca membrane
la Feste est partout. du corp
colle empeche, salit,
dévie, diffame ;
exclue, tue.) : le tout donne un

\r tube archimedique
dans lequel ca

circule, attire,

Rejete. N
o
Y
. Boucles grandes
doublé sans doute = sexualité
doublé au developement 2 boucles/ Rencontre d"autres
vertebres boucles,
i T . sortent du corp
Puis unifié aprés, 1 boucle/vertebre de sa membrane.
//\
--H-“‘“—a_____
Ca pousse vers le haut e
les deux courants se font face SR
des le matin. gy
Ce n'est pas comme en octobre
\

ou ils sont dans le meme sens
quand il fait jour (gd l'e, est levé par le soleil)
et qu'alors il y a tempete et soufle
c'est l'inverse et les plantes poussent vers le haut.

& G derriére soleil
w a 12 h, 9hST Ca comence
a plomber ayant a la fois le soleil au dessus et le
Equa courant venant d'Orion,
le deuxieme soleil, invisible,
la riviere, le torrent.
Matin

b

NE Juin

14



Téte de direction

=+ de liberté.
inversion
au lieu de
ona
2 = paire
= 5 Chromosomes

chromatine

structure bouclée

N

| adn

(dedans)
ca fait la chromatine

Plus élaboré

Pigeon, pigeone

f) lui touche le
cou du bec

0’7') \ - -
/ A peu pres
\\\\\ ]
i \ . revient
A la source

~

apareil

débloqueur

\ // \\ de bouche

%
en dessin

k 1000€
Pr gagner de la tune.
comme chewinvgum
tabac

profiter

des blocages orales...

Vous avez 24 vertebres,
23 chromosomes,

Vous avez 23 boucles

Il est 24 Heure

alphabet Grec a. 24 lettres
En deux mille Vingt trois
Vingt-trois fantasmes
Chaldéens en base six

15



Lexique

Krw ;
AL; KRW, acronyme de kreiselwelle = kreis welle
EN ; spinning waves
FR ; onde tournoyantes

Anamole ; Grec ancien ; Ana ; monte , mole ; meule, moulin.
Tourne en montant (a peu prés)

Logosome ; Logos ; discours... some, soma ; corps = discours de corps
( néologisme djeleas )

Orion ; Latin ; la limite (4 peu prés) , meme racine que origine
(a peu prés interprété comme ; d ou on vient)

Sagitaire ; Latin, sagita, la fleche
(a peu prés interprété comme ; la direction)

Vertebre ; Latin ; verta, qui tourne (a peu prés)

Chaldéens ; Peuple ancien connu pour son astronomie, ont déterminé le nom des jours de la semaine, les
heures etc.

Peste ; Peste émotionnelle, telle que définie par Reich Wilhelm ;
Sexualisent ce qui ne 1"est pas. Désexualisent ce qui "est.
bétise, irrationalité meurtre caractériel, destruction de bien-étre, de bienfait, de connaissance et de
tout le reste, sous accusation principalement sexuellement orientées, accusation de pornographie,
de viol etc, par les pornographes, les violeurs elleux-meme. Peur de la Vie elle-meme, de la
sexualité, ancrée dans nos comportements, se transmet facilement, qui conduit a toutes sorte de
maladies physiques qui en sont des manifestation et aboutissement, a grande echelle, ex ; cancer
(a peu prés)

16
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